



扫二维码关注现代+、无锡头条、快报无锡微博，参加活动将有机会获得丰厚奖品。

荣获2024年江苏省高质量发展综合考核第一等次

江苏银行3.9万亿资产护航高质量发展

近日，江苏省委、省政府在南京召开2024年度高质量发展总结暨2025年工作推进会议，会上通报了全省2024年度综合考核结果。江苏银行再次荣获金融类省属企业综合考核第一等次，这是该行自2021年以来连续四年获此殊荣。

作为全国系统重要性银行，江苏银行认真践行金融报国初心，勇担金融为民使命，扎实做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融“五篇大文章”，以高质量金融服务助推中国式现代化、更好地满足人民日益增长的美好生活需要。该行深植互联网大数据基因，贯彻“一个银

行(One Bank)”理念，在全行营造浓厚的数字化氛围，加快数智化产品创新，以金融科技创新激活高质量发展的新动能。在风险防控方面，江苏银行构建了“1+3+N”的风控管理体系，织密横到边、纵到底的风险防控网。

2024年，该行实现营业收入808.15亿元，同比增长8.78%；归母净利润318.43亿元，同比增长10.76%，增速稳居上市银行前列。截至2024年末，江苏银行总资产规模突破3.9万亿元，不良贷款率降至0.89%，拨备覆盖率350.10%，资产质量创历史最优，稳居行业第一梯队。江苏银行在“全球银行1000强”中排名第66

位，蝉联全球银行百强，入选《财富》中国500强，排名第166位，列国内城商行首位，当选联合国环境署金融倡议组织银行理事会中东亚地区唯一理事代表。

江苏银行将持续秉承“融创美好生活”的使命，争做执行政策、遵从监管和市场表现的“三好学生”，以高质量金融服务助推经济社会高质量发展，在推动经济社会高质量发展过程中实现自身高质量发展，切实为助推江苏扛好“经济大省挑大梁”责任贡献更大金融力量。



荣获“服务地方发展先进金融单位”表彰 国联人寿普惠保险惠及364万人次

日前，无锡市召开2024年度高质量发展总结暨2025年工作推进会议，国联人寿荣获“服务地方发展先进金融单位”表彰。

2024年，国联人寿始终坚守保险的本源使命，紧密围绕服务实体经济的中心任务，在无锡市委、市政府的指导下，在国联集团的引领下，积极贯彻落实各项监管政策，充分发挥保险的风险保障与管理优势，在服务实体经济与推动普惠金融方面取得了显著成效。

2024年，国联人寿充分发挥保险资金稳定性、长期性投资优势，支持无锡实体经济和高新技术产业发展。新增投资项目方面，向无锡各板块投资总额14.5亿元；险资入锡平台建设方面，联合国联信托、国华资管向全国募集保险资金并投放无锡，截至2024年12月底，已引入险资16.9亿元。

2024年，国联人寿持续发展普惠金融业务，服务保障民生能力不断提升。面向外卖员、快递员等群体开发“特定人群意外保险”，提供性价比高的交通工具意外伤害保险，支持地方社会稳定、民生福祉建设；积极参与老年人保险、残疾人保险、困境儿童保险、乡村人员保险、职工互助保险、退役军人优抚保险等

多个特殊群体普惠型保险项目。截至目前，由国联人寿承保的无锡定制型普惠保险“医惠锡城”四期项目累计承保364万人次，累计赔付金额超2亿元，项目赔付率77.3%；经“医惠锡城”补充后，无锡当地参保人医疗费用报销水平平均提升10个百分点。

2024年，医惠锡城平台还升级为无锡市医疗健康普惠保险平台，陆续上线女性防癌险、普惠防癌险等产品，进一步满足客户多元化保障需求。

在完善我国三支柱养老保险体系建设中，国联人寿重点围绕第三支柱商业养老保险做深做实。截至2024年末，国联人寿长期护理保险累计待遇发放2.17亿元，极大解决了失能老人家庭的经济压力。

下一步，国联人寿将继续努力，深入践行新发展理念，持续增强金融服务实体经济的能力，为全面推动中国式现代化无锡篇章作出更大的贡献。



工行无锡蠡园开发区支行践行普惠金融政策 1000万元普惠贷款解企业燃眉之急

近年来，工行无锡蠡园开发区支行聚焦普惠金融大文章，持续提升民营和普惠小微金融服务的精准度和便利性。近日，该行成功为江苏某公司投放1000万元普惠结算贷款，及时填补了企业日常运营资金缺口，为企业发展注入金融动能。

该企业位于滨湖区，在化工领域拥有丰富的经验和良好的市场口碑。随着业务的不断拓展，企业对资金的需求日益增长。了解到这一情况后，工行蠡园开发区支行主动对接，深入了解企业的经营状况和资金需求，为其量身推荐了普惠结算贷款产品。普

惠结算贷款具有担保方式灵活、线上办理、利率优惠、审批流程便捷等特点，能够有效满足企业日常经营中的资金周转需求。在支行工作人员的悉心指导和帮助下，该企业通过工行手机银行线上自主申请，经过后台系统评估审核，很快便完成了贷款从申请到发放的全部流程，及时缓解了企业的资金压力，为企业的正常生产经营和后续发展提供了充足的资金保障。

此次1000万元普惠结算贷款的成功投放，是工行无锡蠡园开发区支行积极践行普惠金融政策的生动体现。近年来，该行始

终坚持服务实体经济的宗旨，不断加大对小微企业的支持力度，通过创新金融产品、优化服务流程、提升服务效率等举措，为众多小微企业解决了融资难题，助力企业茁壮成长。未来，该行将继续发挥自身优势，持续关注小微企业的发展需求，不断提升金融服务水平，为区域经济的高质量发展贡献更多力量。

何杭娟



招商银行无锡分行成功投放中央财政设备更新贷、“交运贷” 叠加补贴贷款助江南古运河文旅升级

近日，招商银行无锡分行成功为江苏江南古运河文化旅游股份有限公司，投放中央财政设备更新贷与“交运贷”，为企业发展注入强劲动力，也为无锡文旅产业升级增添新引擎。此次投放不仅体现了金融对实体经济的大力支持，更彰显了江苏江南古运河文化旅游股份有限公司对政策的充分运用与把握。

江苏江南古运河文化旅游股份有限公司于2018年在新三板挂牌(证券简称：古运河，证券代码：872863)，多年来深耕无锡文旅市场，致力于挖掘和弘扬江南古运河的历史文化价值，打造了一系列具有影响力的文旅项目。随着业务不断拓展，公司在设施更新、项目升级等方面对资金产生了迫切需求。

在了解到企业需求后，招商银行无锡分行迅速行动，组建专业金融服务团队深入研究企业运营模式、财务状况以及未来发展规划，同时积极与相关政府部门沟通协调，为企业量身定制了中央财政设备更新贷与“交运贷”的

综合金融服务方案。

中央财政设备更新贷聚焦于支持企业进行设备更新和技术改造，中央财政给予1.5个百分点贴息，具有重要的政策导向意义。“交运贷”则是江苏省为鼓励金融和社会资本加大对交通运输领域大规模设备更新和交通物流降本提质增效的支持力度而推出的特色金融产品，省财政给予1.5个百分点贴息。这两项政策的出台，为江苏江南古运河文化旅游股份有限公司带来了重大机遇。

江苏江南古运河文化旅游股份有限公司在得知这两项政策后，高度重视，立即组织内部团队对政策进行深入研究，并积极与招商银行无锡分行对接，随后充分准备了相关申报材料，确保申报工作的顺利进行。在整个过程中，该公司展现出高效的执行力和对政策的敏锐洞察力，精准把握政策要点，成功获得了这两项贷款补贴，合计获得3个百分点贴息。

招商银行无锡分行积极与相关部门沟通协调，简化审批流程，提高

放款效率。在各方的共同努力下，顺利完成了贷款的投放，及时为企业提供了资金支持。这笔资金将主要用于该公司文旅项目中的交通运输工具升级，助力企业提升服务品质和游客体验。

招商银行无锡分行此次成功投放中央财政设备更新贷与“交运贷”叠加补贴贷款，不仅为江苏江南古运河文化旅游股份有限公司解决了资金难题，也为双方未来的深度合作奠定了坚实基础。江苏江南古运河文化旅游股份有限公司用足政策，成功获得资金支持，这一案例也将为其他企业提供借鉴。

招商银行无锡分行表示，未来将继续加大对文旅产业的支持力度，不断创新金融产品和服务，助力更多企业实现高质量发展，为无锡文旅产业的繁荣和地方经济的发展贡献更多力量。



38次赔付 抗癌路上国联人寿暖心守护

在生命的至暗时刻，保险不仅是一纸合同，更是一份坚定的承诺。两年，38次理赔，一名癌症患者的治疗路上，国联人寿专业与温度守护相伴。

泰州客户J先生在过去两年间，因罹患癌症需频繁出入医疗机构进行治疗。起初，面对支出的多笔医疗费用与烦琐的理赔流程，J先生及家属满心焦虑，但当其女儿联系公司客服后，一切都变得有条不紊。

为了解决客户的需求，国联人寿安排理赔专员，与J先生的女儿一对一沟通，无论是深夜发来的疑问，还是对理赔细节的反复确认，理赔专员都耐心解答。

两年期间，客户累计申请38次理赔。每一次，国联人寿的理赔人员都高效及时地预审材料，确保每一份材料都准确无误，38次申请零退件，累计沟通超200次，就是为了让客户安心、放心。

J先生通过微信提交理赔申请，首单赔付仅30分钟完成，首

理理赔金当天到账，为他的后续治疗免除了后顾之忧。此外，J先生从化疗、放疗到并发症治疗，38次住院理赔申请均在24小时内审核赔付，全程线上办理，理赔过程透明可追踪，高效快捷。

38次微信理赔，实时到账，累计赔付17.1万元，覆盖客户99%的自费费用支出。

J先生女儿感慨地说：“本以为理赔会是一场艰难的跋涉，没想到有国联人寿一路相伴。他们的在线指导细致入微，让我的父亲在病痛中感到安心。”

38次赔付，不是冰冷的数字，是责任的温度，更是国联人寿服务承诺的有力见证。未来，公司将继续秉持专业、贴心的服务理念，让每一份保单不负所托。

